
 4تعداد صفحات:  باسمه تعالي  1شماره صفحه:.1

 2هندسه نام درس: 

                 یازدهم پایه:

 ریاضي رشته: 

 نام و نام خانوادگي:

          کلاس:             

 اداره کل آموزش و پرورش استان البرز

 یک کرج مدیریت آموزش و پرورش شهرستان/ناحیه

 تانرسمتوسطه دوره دوم غیردولتي بها

 1400دی ماه   اول نوبت

 

 دقیقه 100مدت امتحان :  

 18/10/1400 تاریخ امتحان:

 صبح 10 ساعت:

 شماره داوطلب:

     شیخ سلطاني :نام دبیر

 بارم سؤالات ردیف
 

)ی نقطه 1 , )A m−1 )ی رهروی دای 2 , )C O )ی نقطه ،و مرکز دایره دارد قرار 5 , )O −1  را بیابید. mمقدار  .است 2
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xخط  2 y m+ )ی و دایره 2= , )C O )به مرکز  5 , )O بیابید که  چنانرا  mمقادیر اند.یک صفحه مفروض در 01

 خط و دایره برهم مماس شوند.
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برابر است با نصف مجموع  ،شودای که از برخورد دو وتر در یک دایره ایجاد میی زاویهاندازهکه  ثابت کنید 3

 .آن زاویه محدودند لاعاضاضلاع و امتداد ی از دایره که به ی دو کماناندازه
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 2شماره صفحه :                                                       (                                        یاضیدهم ریاز)  2هندسه 

 کند.وتر را نصف مییر آن های نظ، آن وتر و کمانهر دایره قطر عمود بر وتر در کنیدثابت  4
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) یدر دایره 5 , )C O Rدهید  نشانAB CD  اگر و تنها اگرOH OH . 
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x,مقدار  ،وربهل رودر شک 6 y .را بیابید 

 
 

 

 

2 



 3شماره صفحه :                                                       (                                        یاضیدهم ریاز)  2هندسه 

 31 المرکزینخطو طول  8 و 3ره به شعاع های را چنان بیابید که طول مماس مشترک خارجی دو دای a قدارم 7

a−5برابر   .باشد 3
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چهارضلعی  یک اضلاع متوالی اگر  8

 .را بیابید xمقدار  ،باشند حیطیم
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  ، محاطی است اگر و تنها اگر متساوی الساقین باشد.زنقهثابت کنید یک ذو 9
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 4شماره صفحه :                                                       (                                        یاضیدهم ریاز)  2هندسه 

 )برای حالتی ثابت کنید که. تر اسی تصویر آن با هم برابی هر پاره خط و اندازهاندازه ،هر بازتاب ثابت کنید در 10

 پاره خط با محور بازتاب اشتراک دارد( یانتهای کی از نقاط ی
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xی تصویر خط معادله 11 y+ − =2 2 ) تحت تبدیل انتقال 0 , ) ( , )T x y x y= + −4  .وریدآرا به دست  2
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ی دوران از زاویه واقع نباشد و و امتداد آن ABبر پاره خط  oاگر ) است. ره خطپا تبدیلی طولدوران  یدثابت کن 12

 (کمتر باشد AOBˆزاویه ی 
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xیر خط ی تصولهمعاد 13 y− − =3 2 )حول  270را تحت دوران  0 , )O  بنویسید. 00
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 موفق باش ید.       


